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Les passes 
 
Quatre enfants, Gustave, Pierre, Julie et Marie jouent au ballon, ils se font des passes. 
C’est toujours Gustave qui lance le ballon en premier. 
Il lance en premier le ballon à Marie qui à son tour le renvoie à Pierre et Pierre le lance à Julie et enfin Julie le 
relance à Gustave. 
Il faut que tout le monde reçoive le ballon une fois. 
A la fin de l’échange, c’est toujours Gustave qui récupère le ballon. 
 
Trouve toutes les solutions des échanges possibles. 

 
 
  
Réponse : 
 
 
 
Pour la réponse : Compléter le cadre ci-dessus et écrire les échanges possibles. 
 
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions, les essais, tâtonnements… 
                            et 
                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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Il y a …………………………………………………………………échanges possibles. 


